

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

9

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ವಿವರಣೆ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಕರ್ನಾಟಕ ವಾರ್ತೆ ದಿನಾಂಕ : DATE: 7/2/2021

**ಸಭಾಪತಿ ಚುನಾವಣೆ
 ಇಂದು ಮುಕ್ತದಾನ**

ಬೆಂಗಳೂರು: ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಚುನಾವಣೆ ಕೋಟೆಗೆ ಒಂದು ತಿಂತ್ರಿ ವಲುವಿದ್ದು, ಮಂಗಳವಾರ ಮುಕ್ತದಾನ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಎರಡು ತಿಂಗಳಿಂದ ಮೇಲ್ಕನ ಸಭಾಪತಿ ಹುದ್ದೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ವಲಯದಲ್ಲಿ ತರಹೇವಾರಿ ಚರ್ಚೆಗೆ ಗ್ರಾಸವಾಗಿತ್ತು. ಬಿಜೆಪಿ ಬೆಂಬಲದೊಂದಿಗೆ ಜೆಡಿಎಸ್‌ನ » ಜೆಡಿಎಸ್‌ನಿಂದ ಹಿರಿಯ ಸರಣ್ಯ ಬಸವರಾಜ ಹೋರಾಟಿ ನಾಮಪತ್ರ ಸೋಮವಾರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಖ್ಯಾ ಬಲವ ಕೊರೆತೆ ಇದ್ದರೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಸಿಸೀರ್ ಅಹ್ಮದ್ ಅವರನ್ನು ಕಣಕ್ಕಿಳಿಸಿ ತಂತ್ರಗಾರಿಕೆ ಮಾಡಲು ಹೋರಾಟಿ ನಾಮಪತ್ರ ಜೆಡಿಎಸ್‌ನ ಜಾತ್ಯತೀತತ ಎಂರಹಮ್ಮ ಎಂಬುವನ್ನು ಜನರ ಮುಂದಿರುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದಲೇ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ ಕನ್ನಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಹುರಿಯಾಳಾಗಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿಕೊಂಡಿದೆ. ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆ: ನಾಜಿ ಸತೀಶ್ ಎಚ್.ಡಿ.ಎಚ್. ಸಿಲವಂತೆಲತೆ ಕುಬ್ಜೆ ಗಳಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್‌- ಬಿಜೆಪಿ ಮೈತ್ರಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಬಸವರಾಜ ಹೋರಾಟಿ ಪರಿಷತ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅವರಿಗೆ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ನಡಸ್ಯರಾದ ಜೆಡಿಎಸ್‌ನ ಶ್ರೀಕಂಠೇಗೌಡ, ಅಪ್ಪಾಜಿಗೌಡ, ಬಿಜೆಪಿಯ ಸಿೂಟಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪೂಜಾರಿ, ಮಹಾಂತೇಶ್ ಕವಟಗಿಮರ, ರಮುನಾಥ್ ಮಲ್ಲಾಪುರೆ ಸೇರಿ ಹಲವರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇದ್ದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ನಸೀರ್ ಅಹ್ಮದ್‌ಗೆ ಬಿ.ಕೆ.ಹರಿಪ್ರಸಾದ್, ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ, ಜಮೀರ್ ಅಹಮ್ಮದ್ ಮತ್ತಿತರರು ನಾಥ್ ಸೀಡಿದರು. ಬಿಜೆಪಿ ಬೆಂಬಲ: ಮೇಲ್ಕನೆಯ ಬಿಜೆಪಿ ಸವತ್ಯೆ ದುಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಸವರಾಜ ಹೋರಾಟಿ ಅವರಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬೆಂಬಲ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ ಎಂದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಂಶ್ವರ ತೀರ್ಮಾನದಂತೆ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಜೆಡಿಎಸ್ ಹೊದಲಿನಿಂದಲೂ ಜಾತ್ಯತೀತ ನಿಲುವು ಹೊಂದಿರುವ ಚಕ್ರ, ಕೋಮುವಾದಿ ಪಕ್ಷದೊಂದಿಗೆ ಜೆಡಿಎಸ್ ಹೋಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಮಗೆ ಬೆಂಬಲ ಕೊಡುವ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ. ನಸೀರ್ ಅಹ್ಮದ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ



ಬಿಜೆಪಿಗೆ ವಿಷಯಾಧಾರಿತ ಬೆಂಬಲ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಗೋ ಹತ್ಯೆ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ನಿಲುವು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿಗೆ ನಾವು ವಿಷಯಾಧಾರಿತ ಬೆಂಬಲ ಸೀಡಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಜೆಡಿಎಸ್ ವಕ್ತಾರ ಸೈ.ಎಸ್.ವಿ.ದತ್ತ ಹೇಳುವ ಮೂಲಕ ಪರಿಷತ್‌ನ ಮಿತ್ರಪಕ್ಷ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಮೊದಲ ದಿನವೇ ಶಾಕ್ ಸೀಡಿದ್ದಾರೆ. ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಗೋಹತ್ಯೆ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಸಕ್ಷದ ನಿಲುವು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ದೇವೇಗೌಡರು, ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಾವು ಬಿಜೆಪಿಗೆ ವಿಷಯಾಧಾರಿತ ಬೆಂಬಲ ಸೀಡಿದ್ದೇವೆ ಅಕ್ಷ. ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದರೆ ರೈತಾನಿ ಜನರ ಬದುಕು ತುಂಬಾ ಕಷ್ಟವಾಗಲಿದೆ. ಮೊದಲು ಕಾಯ್ದೆಯ ಸಾಧಕ-ವಾಧಕ ಯೋಜನೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಹರಕೆ ಬಿದ್ದು ಕಾಯ್ದೆ ತರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದರು.



ಉಷ್ಣದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಿಯರ್ ಕ್ಷಿತಿ ಅತಂತ್ರವಾಗಿದೆ. ಇದು ಗೊತ್ತಿದ್ದರೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಾತ್ರ ಕಿಪ್ಪುಡರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಿಎಂ ಹಾಗೂ ಕಂಪಾಯ ಸಚಿವರನ್ನು ಬೇಟಿ ಮಾಡಿ ಶಾಕ್ತ ಪರಿಷಾರ ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಮಂಗಳವಾರ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಪೆ.16ರವರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕಾಲಾವಕಾಶ ಸೀಡುತ್ತೇವೆ. ಬೇಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸದೇ ಇದ್ದರೆ ಉಗ್ರ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಸಿ.ಎಂ.ಎ.ಸಿ. ದೇವ್ವ ಸರ್ಕಿಯರಗಳ ಸಂಘದ ಗೌರವಾನ್ವಿತ